[Tpunoxenue k cBuaerenbeTBy Ne 61463 Jluer Ne 1
00 yTBEpKIEHUU TUIIA CPEACTB U3MEPEHUN Bcero nmucToB 6

OITMCAHME TUIIA CPEJICTBA U3MEPEHUIA
[TpeobpasoBarenu BuxpetokoBbie cepuu 10000

Ha3na4yenue cpeacrsa usMepeHnH
[TpeodpaszoBarenu BuxperokoBbie cepuu 10000 (manee mpeoOpasoBaresu) MpeaHa3HAYCHBI
JUISl ©3MEPEHUS] BUOPOIIEpEMEICHUSI.

Onucanne cpeacTsa H3MepeHuH

[IpeoOpazoBarenu mpeacTaBistoT co00H BHUOPOM3MEPUTENBHBIM KaHall, B COCTaB KOTOPOTO
BXOZAT: BUXpeTokoBbii naTuuk cepun 10000, tpancmutrep cepuit TXR, TXA wunu apaiiBep cepuun
5533 u yuymHATEIRHBINA Kabenb Moaeneit 7402, 9282 umu 5494.

[Tpunuun neWcTBus mpeoOpa3oBaresiel OCHOBAH Ha B3aMMOJEHCTBHU 3JEKTPOMArHUTHOTO
MOJIs, CO3[IaBaeMOTO JATYMKOM, C DIIEKTPOMArHUTHBIM TIOJIEM BHXPEBBIX TOKOB, HaBOJUMBIX B
ANIEKTPONIPOBOJISIIEM O0BEKTe M3MepeHus: (poTope, MOPIIHEBOM IITOKe). IluTaHMe BHXPETOKOBOTO
JaTYMKa OCYHICCTBIISCTCS MEPEMEHHBIM HaNpsHKeHUEM (UKCHUPOBAHHOW YacTOThl (Hecyias),
aMIUTUTYAa KOTOPOTO MOJAYJIUPYETCS MPONOPIHOHAIBHO PACCTOSHUIO MEXAY JaTYMKOM U 00BEKTOM
koHTposs. Takum oOpazom, orubaromias Hecylled 4acTOThl SBISETCS HMH(DOPMALMOHHOW YacCThIO
BBIXOJIHOTO CHTHAJa, KOTOpas BbLAENSAETCA MyTeM aeMonyisiuu. Vcmonbs3dyemoe mpeoOpa3oBaHue
HapaMeTPUYECKOr0 THIA II03BOJISICT IPOBOJMTh HM3MEPCHHS OTHOCHTENbHOW BHOpauuu (Basa
OTHOCHUTEJIBHO KOpITyca), paJualbHBbIX M OCEBBIX IEPEeMEIICHUI Bajla, 4YacTOThl BpAICHUs Baia,
CTaTUYECKOTO 3a30pa M €ro H3MEHEHUSI.

BuxpetokoBsie natunku cepun 1000 sBistroTes npeoOpa3oBaTesisiMu TapaMeTpUUECKOro THUIIA
¥ MOTYT paboTaTh, HAYMHAS C YACTOTHI PaBHOM HYJIIO (IIOCTOSHHBINM BXOJHON CUTHAI).

KamnOpoBouHas xapakTepucTHKa IMpeoOpa3oBaTelis 3aBUCHT OT MaTepHalia poTopa.

BuxperokoBbie natumku cepuu 10000 BeIyckaroTcs B CHEAYIOMIMX MOAUDUKAIMIX,
MpUBEJIEHHBIX B Ta0uIe 1.

Tabmuna 1
Momuduxanus | JAuameTp u3MepuTeIbHON Tun pe3bOsbI Meramiopykas Montax
TOJIOBKH
10001 5 MM 1/4"-28 HET PSIMOIA
10002 5 MM 1/4"-28 na psIMON
10003 5 MM M8x1 HET PSIMOIA
10004 5 MM M8x1 na psIMOI
10005 8 Mm 3/8"-24 HET PSIMOIA
10006 8 MM 3/8"-24 na psIMOU
10007 8 MM M10x1 HET IpsIMON
10008 8 Mm M10x1 na PSIMOIA
10009 4,83 MM 1/4"-28 HET psIMOI
10010 4,83 MM 1/4"-28 na IPSIMON
10012 4,83 MM M8x1 HET psIMOI
10013 4,83 MM M8x1 na IPSIMON
10014 7,62 MM 3/8"-24 HET psIMOi
10015 7,62 MM 3/8"-24 na psIMOI
10017 7,62 MM M10x1 HET IPSIMOI
10018 7,62 MM M10x1 na psIMOI
10025 7,62 MM 3/8"-24 HET PSIMOIA
10026 7,62 MM 3/8"-24 HET o0OpaTHbIi
10027 7,62 MM 3/8"-24 HET PSIMOIA




JIuct Ne 2
Bceero nucros 6

[Tponomxenune Tabauub 1

Momuduxanus | JuameTp u3MepuTeIbHON Tun pe3bOsbI Meramiopykas Montax
TOJIOBKH

10030 8 Mm M10x1 HET 00paTHBIN
10037 11 mm 1/2"-20 HET IpsIMON
10038 11 Mm 1/2"-20 na PSIMOIA
10039 11 Mmm M14x1,5 HET psIMOI
10040 11 mm M14x1,5 na psiMOi
10041 11 mm 3/8"-24 HET 00paTHBIN
10042 11 mm M10x1 HET oOpaTHbIil

JpaiiBepsl cepun 5533 HpPEACTaBISAIOT COOOW COTJIACYIOIIMH YCHJIUTENIb C BBIXOAOM IIO
HAIPSHKCHUIO, TIPOTIOPIUOHATBHBIM PaIHaIbHOW BUOPAIMH WIIA OCEBOMY ITEPEMEIICHHUIO.

Tpancmutrepsl cepuit TXR, TXA npenctaBisioT cob0il coriacyromue yCUIUTeId U UMEIOT
Ha BBIXOJIC HOPMUPOBAHHBIN TOKOBBIN curHal 4 — 20 MA, TpONIOPIMOHATILHBIN paaraIbHON BUOpauu
(TXR) unu oceBomy niepemernenuto (TXA).

YanuauteneHblid  kabenb Monmenmu 7402 WCTIONB3yeTCsT COBMECTHO C BHXPETOKOBBIMH
natunkamu momudukarmii 10001, 10002, 10003, 10004, 10005, 10006, 10007, 10008, 10009, 10010,
10012, 10013, 10014, 10015, 10017, 10018, 10025, 10027, 10030.

VYanuHutenbHbl  kaGenb Monenu 9282 uUCHONB3yeTCsl COBMECTHO C BHUXPETOKOBBIMH
natankamu Mmoaudukaruii 10037, 10038, 10039, 10040, 10041, 10042.

YanuuutenbHbli  kaGenb Monenu 5494 ucnonb3yeTcss COBMECTHO C BHUXPETOKOBBIMH
narunkamu Mmoaupukanuu 10026.

BHemHuii BUJ BHUXPETOKOBBIX JAaTYMKOB NPUBEAEH Ha pHUCYHKax 1 W 2, BHEIHUl BuA
YIUTMHUATENBHBIX Ka0elneil mpuBeieH Ha pUCyHKe 3, BHEIIHUI BUJ IpaiiBepa cepun 5533 npuBeneH Ha
pucyHke 4, BHeIIHUN By TpaHcMUTTepoB cepuil TXR, TXA npuBeneH Ha pUCyHKe 5.

MecTo omtoMOHpOBaHUSA

: ./
a0 URRRRRNANANNASS
_—

o

Pucynox 1 - Buemnuii Bua BuxperokoBsix qaryukoB cepun 10000 (oOpaTHbIii MOHTaX)

Mecro orutoMOupOoBaHUS

=

Pucynok 2 - Buemrnuii Bux BuxperokoBbix gatunkos cepur 10000 (mpsiMoii MOHTaX)

gﬂmg

Pucynok 3 — BHenmmHuMiT BUI yIITMHUTEILHBIX Ka0enel monaeneit 7402, 9282, 5494



JIuct Ne 3
Bceero nucros 6

MOBEPKHU

PROXIMITY PROBE DRIVER

MecTo HaHECEHHS 3HAKA MOOEL 5533 aNIT73IG27

9m SYSTEM

o

\ . § SN MecTo HaHECEHH 3HAKa
METRIX

INSTRUMENT CO

T
RO TE AN A

«&—| YTBEPKIEHHUS THIA

Mecro orutoMOupoBaHUs

MecTo omIOMOMpPOBAHUS

MecTo HaHeCeHHUs 3HAKa
YTBCPIKACHHUA TUIIA

MecTo HaHECEHHUS 3HaKa
MIOBEPKHU

Pucynok 5 — Buemnuit Bun tpancmuttepoB cepuii TXR, TXA



MeTpo.noruquKue H TEXHUYCCKHUE XAPAKTCPUCTUKHU

Tabmauua 2

JIuct Ne 4
Bceero nucros 6

HaunmenoBanue XapPaKTCPUCTHUKU

3HaueHue

Jluamna3oHbl U3MEPEHUN BUOpONIEpEMELICHHS], MKM:
- mpeoOpa3oBarTeell BUXPETOKOBBIX B COCTABE.: BUXPETOKOBBII
natauk cepur 10000 ¢ nuameTpaMu U3MepUTEIIBHON royioBkH 4,83
(5; 7,62 unu 8) mm; TpancmutTep cepun TXA nnu TXR;
YIUTMHUTEbHBIN KaOenb moaeneit 7402 (nnm 9282, unu 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natauk cepur 10000 ¢ nuameTpaMu U3MepUTEIIBHON royioBkH 4,83
(5; 7,62 unu 8) mm; npaiiBep cepun 5533; yAITMHUTEIbHBIIN KaOeib
mojeneit 7402 (wm 9282, nnm 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natunk cepun 10000 ¢ nuamerpamu W3MepHUTENBHOMN rojaoBkH 11mwm;
tpancmuttep cepun TXA mmu TXR; yanuHurensbHbIi kabenb
mojeneit 7402 (wm 9282, nnmn 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natunk cepun 10000 ¢ nuamerpamu W3MepHUTENBHOM rojaoBKH 11mwm;

npaiieep cepun 5533; yuHUTENBbHBINA Kabens Mmoaenei 7402 (vau
9282, nnu 5494)

ot 500 o 2000

ot 500 o 2000

ot 500 1o 4000

ot 500 mo 4000

Homunanbhblii ko3 uuueHT npeodbpa3zoBanus Ha 6a30BOI yacToTe

43 T'u, MB/MkwMm:
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natauk cepur 10000 ¢ nuameTpaMu U3MepUTEIIBHOMN royioBku 4,83
(5; 7,62 unu 8) mm; TpancmutTep cepun TXA nnu TXR;
YIUTMHUTEbHBIN KaOenb Mmoaeneit 7402 (nnm 9282, unu 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natauk cepur 10000 ¢ nuameTpaMu U3MepUTEIIBHON royioBkH 4,83
(5; 7,62 unu 8) mm; npaiiBep cepun 5533; yAITMHUTEIbHBIIN KaOeb
mojeneit 7402 (wm 9282, nnun 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natunk cepun 10000 ¢ nuamerpamu H3MepHUTENBHOM rojaoBkH 11mwm;
TpancmutTep cepun TXA; ymuHuTeNnbHbIN Kabenb Mmoaenen 7402
(nm 9282, nu 5494)
- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII
natunk cepun 10000 ¢ nuamerpamu W3MepHUTENBHOM rojaoBkH 11mwm;

npaiieep cepun 5533; yuHUTENIBbHBINA Kabens Mmoaenei 7402 (vau
9282, unu 5494)

7,78

7,78

3,94

4,0

Homunanbhblii ko3 uuueHT npeodbpazoBanus Ha 6a30BOI yacToTe
43 T'u, MA/MKM:
11 AMana3oHa uzmepenus D

Juanazon pabouyux gactoT, [
- mpeoOpa3oBarTenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBIH
natuuk cepun 10000; tpancmurrep cepun TXA win TXR,;
yIUIMHUTENBbHBIN KaOenb mojeneit 7402 (nnm 9282, unu 5494)

ot 0 1o 5000

- mpeoOpa3oBarenell BUXPETOKOBBIX B COCTABE. BUXPETOKOBBII

natauk cepuu 10000; npaiiBep cepuu 5533; yuTHHATETHHBINA KaOeb

mozeneit 7402 (nau 9282, nnu 5494)

ot 0 1o 10000




[Tponomkenne TabIUIIBI 2

JIuct Ne 5
Bceero nucros 6

HaumenoBanue xapakTepuCTUKU 3HayeHue
[Ipenensr qOMycKkaeMoro OTKJIOHEHHUS ACHCTBUTEIHLHOTO 3HAUCHUS
K03 dunreHTa npeodpa3zoBaHus 0T HOMUHAJIBHOI'O 3HAYEHUS B *5
HOPMAJIbHBIX YCIOBHSIX, %0
HenuHelHOCTh aMILTUTYTHOM XapaKTepucTHKH, %, He Oosee +12
HepaBHOMEpHOCTh aMIUIUTYIHO-YACTOTHOM XapaKTepUCTUKH, AB,
He OoJee MUHYC 3
IIpenensl qomyckaeMoro oTkJIOHeHUs K03 duimenta npeodpa3oBaHus
OT JICHCTBUTEIILHOTO 3HAYCHHMSI B AMana3oHe padbounx temieparyp, % +10
Hanpsoxenue nuranus (moct. Toka), B ot 17 no 30
HopwMmanbHbie ycrnoBus:
nuanasoH temmepatyp, °C 23+5

Pabouue ycinoBus sKCITyaTaluu

nuanasoH pabouux temmeparyp, °C

BUXPETOKOBBIX JIATYMKOB M YJUIMHUTEIIbHBIX Kabenen
tpancmutTepos cepuil TXA, TXR

npaiiBepa cepun 5533

ot munyc 40 go 177
ot munyc 40 1o 85
ot munyc 51 no 100

Tabmuna 3 — ["abapuTHbBIE pa3Mepsl U Macca

HauMmenoBanue xapakTepuCTUKU 3HaueHHne
JlmameTp U3MEPHUTEITHLHOM TOJIOBKH BUXPETOKOBOTO JaTUYUKA, MM:
moauduxarmii 10001, 10002, 10003, 10004 5
moaudukarnmii 10005, 10006, 10007, 10008, 10030 8
moaudukarnmii 10009, 10010, 10012, 10013 4,83
momudukarmii 10014, 10015, 10017, 10018, 10025, 10026, 10027 7,62
moaudukarmii 10037, 10038, 10039, 10040, 10041, 10042 11
JlJInHa BUXPETOKOBOTO JIATYNKA, MM:
momudukaruii 10001, 10002, 10003, 10004, 10005, 10006, 10007,
10008, 10009, 10010, 10012, 10013, 10014, 10015, 10017, 10018, 10025,
10027,10037, 10038, 10039, 10040 250
moaudukanumii 10026, 10030, 10041, 10042 31
JlnuHa xabens, M:
moaudukanuit 7402, 5494 or 4 o 8,5
Moauduxarmm 9282 or5m109
Jnvunaa, M.
TpancMutTepoB cepuil TXA, TXR 98,3
npaiiBepa cepuu 5533 79,2
[Tupuna, Mmm:
TpancMuTTepoB cepuii TXA, TXR 39,3
npaiiBepa cepun 5533 60,5
BricoTa, MM:
TpancMutTepoB cepuil TXA, TXR 60, 5
npaiiBepa cepuu 5533 49,3
Macca, kT
BHUXPETOKOBOTO JaTYKMKa C yUIMHUTEIEM KabeneM (B 3aBUCHMOCTH OT
JUIMHBI TaTYMKa ¥ KaOess) or 0,2 10 0,6
tpancmutTepos cepuil TXA, TXR 0,27
npaiiBepa cepun 5533 0,5




JIuct Ne 6
Bceero nucros 6

3Hak YTBEPKACHUSA TUIIA
HaAHOCHUTCS Ha TI/ITYJIBHBIfI JIMCT PYKOBOACTBA IIO JKCILIyaTallUU TI/IHOFpa(I)CKI/IM crocoOoM M Ha

KOpITyC TPAaHCMHUTTEPA WIIH JIpaiiBEpa METOIOM HAKJIECHKHU.

KoMnjieKTHOCTD cpeacrea I/I3MepeHI/Iﬁ

[IpeobpaszoBarens BuxpeTokoBslii cepuu 10000 1 5ks.
PykoBoacTBO 110 3KCIUTyaTalinu 1 k3.
IloBepka

ocymectBisiercss no jaokymenty I'OCT P 8.669-2009 «BubOpomMeTpbl ¢ MbE303JEKTPUUECKUMH,
WHIYKIIHOHHBIMU M BUXPETOKOBBIMU BHOPOIIpeoOpa3oBaTesiMi. MeToInKa TTOBEPKH».
OCHOBHBIE CpPEICTBA IIOBEPKH: IOBEpOYHAs BUOpAIMOHHAs YCTaHOBKAa 2 paspsaa 1o
['OCT P 8.800-2012.
3HaK MOBEPKM HAHOCHUTCS Ha CBUJAETENIBCTBO O IMOBEpKE B BHJE OTTUCKA KIEHMa M, eciu
HO3BOJISAIOT YCJIOBUS SKCIUTyaTallly, Ha KOPITYC TpaHCMUTTEpa (WK ipaiiBepa) METOI0M HAKJICHKH.

Caeiennsi 0 MeToAMKax (MeTo1axX) 3MepeHHUi
OTCYTCTBYIOT.

HopMaTuBHBIE ¥  TeXHH4YeCKMe JOKYMEHTBbI, YyCTaHABJUBawlue Tpe0OBaHUA K
npeodpa3oBaTeiiM BUXPeTOKOBbIM cepun 10000

Texunveckas nokymenrauus pupmsl «Metrix Instrument Co.».

I'OCT P 8.800-2012 I'CH «I'ocynmapcTBeHHAss TIOBEPOYHAsI CXeMa ISl CPEICTB M3MEPEHHMA
BHOPOIEpEMEIIeH s, BUOPOCKOPOCTH M BHOPOYCKOpeHH s B auanasone yactotr 1-10™ 1o 2-10 I'i.

H3roroBurtenb
dupma «Metrix Instrument Co.», CIIIA
Anpec: 8824 Fallbrook Dr., Houston, TX 77064, USA (CIIA)

3asgBHTEIL
OO61mecTBO C OrpaHNYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO «CriekTp» (OO0 «Crektp»)
Anpec: 117246, r. MockBa, yn. Xepconckas, 1. 41A, nomemenue 1, atax 5, komHata 9

HcnbiTareJbHBIN HEHTP

@enepanbHOE TOCYHAPCTBEHHOE YHUTApHOE mpenanpuarue «Bcepocculickuid  Hay4HO-
UCCIIEI0BATEIbCKUI HHCTUTYT METpoJIornueckoi ciayx0b» (PI'YIT «BHUUMC»)

Anpec: 119361, r. Mocksa, yi. O3epHas, 1.46

Ten./paxc: (495)437-55-77 [ 437-56-66

E-mail: office@vniims.ru, www.vniims.ru

Atrecrar akkpeautauun OI'YII «BHUMMC» 1o mnpoBeAeHUIO HCOBITAHUM CpPEICTB
u3MepeHuit B mensx yreepxkacaus tama Ne 30004-13 ot 27.06.2013 .

3aMeCTHTENh

PykoBoaurens denepanbHOro

areHTCTBA 10 TEXHHYECKOMY

PETYJINPOBAHUIO U METPOJIOTUU C.C. T'onyGeB

M.m. « » 2016 r.



mailto:office@vniims.ru
http://www.vniims.ru

